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Nitra, 3. júl 2026 — Spoločnosť ARRIVA NITRA rozširuje počas tohtoročnej letnej sezóny
ponuku nepravidelnej dopravy. V reakcii na meniace sa preferencie cestujúcich, ktorí
vyhľadávajú krátkodobé pobyty bez nutnosti čerpania dovolenky či náročného šoférovania,
pripravila tri mimoriadne spoje do talianskych letovísk Bibione, Caorle a Lignano.

Autobusy budú odchádzať zo staníc v Nitre, Trnave a v Bratislave v piatok vo večerných hodinách, do
cieľovej destinácie prídu v sobotu ráno. Po celom dni strávenom na pobreží bude nasledovať nočný
návrat účastníkov, pričom plánovaný príchod spiatočného spoja na Slovensko je v nedeľu ráno.

„Sledujeme rastúci záujem o flexibilné formy cestovania, pri ktorých ľudia nechcú tráviť čas
plánovaním ubytovania alebo únavným šoférovaním na preplnených diaľniciach. Naším cieľom je
priniesť alternatívu, ktorá spojí komfort pohodlnej autobusovej dopravy s možnosťou stráviť
plnohodnotný deň pri mori bez nutnosti brať si voľno v práci,“ uviedol Peter Stach, hovorca
spoločností ARRIVA na Slovensku.

Počas leta 2026 zabezpečí ARRIVA NITRA spoje počas troch víkendových termínov do obľúbených
destinácií severného Talianska za jednotnú cenu 99 eur na osobu:

Lignano (17. – 19. júl 2026) – jedno z najznámejších letovísk;
Bibione (31. júl – 2. august 2026) – známe stredisko s plážami aj termálnymi kúpeľmi;
Caorle (21. – 23. august 2026) – historické prístavné mestečko.

Cena zahŕňa spiatočnú dopravu moderným pohodlným autobusom. Doplnkové služby a poistenie si
cestujúci zabezpečia individuálne. Podrobné cestovné poriadky, presné časy odchodov a možnosť
rezervácie nájdu cestujúci na webovej stránke spoločnosti ARRIVA NITRA.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v
autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom,
Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú
dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA
zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 autobusov.
Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670
ľudí a ročne prepraví približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi,
električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na
požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne,
spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku,
na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing
koľajových vozidiel v Rumunsku.
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